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GLAVNI CILJ: Potaknuti mlade da krenu u eko-poljoprivredu! 

 

O PROJEKTU U OSIJEKU: 

Agencija lokalne demokracije Osijek je u okviru projekta POPEYE – „Promoting Organic Production, Enhancing Youth Employment", koji 
financijski podržava Europska unija (program Mladi na djelu, mjera 4.4. Projekti koji potiču inovacije i kvalitetu), u Osijeku 27. i 28. rujna 
održala edukaciju za mlade od 15 do 25 godina iz pretežito ruralnih područja Osječko-baranjske i Vukovarsko–srijemske županije o održivom 
razvoju, ekologiji i organskoj proizvodnji hrane. Cilj je ove edukacije potaknuti mlade iz ruralnih područja na uključivanje u život lokalne 

zajednice, dati im priliku za bolje razumijevanje koncepta aktivnog građanstva i održivog razvoja te gospodarskih i ekoloških potreba i 
problema vlastite lokalne zajednice u europskom kontekstu. 

KAKO SAM SAZNAO ZA PROJEKT, KAKO SAM DOŠAO DO STRASBOURG-a ??? 

U ovom projektu pod nazivom "POPEYE" sudjeluju Italija, Cipar, Estonija, Hrvatska i Bugarska, cilj im je umrežiti svoje eko-proizvođače pomoću 
interneta, napraviti jednu preglednu mapu sa svim potrebnim informacijama o njihovom poduzeću. Mapiranje proizvođača i sakupljanje 
podataka su radili mladi u razdoblju od  15 do 25 godina. Kao nagradu za volonterski rad na projektu koji traje gotovo godinu dana najaktivnijih 
i najkompetentnijih 8 iz svake države odlazi na 3 dana u Francusku u grad Strasbourg gdje će upoznati sve sudionike projekta, gdje će se 
upoznati sa francuskim eko proizvođačima, ćuti za nove projekte, posjetiti europarlament i ostale bitne institucije i odraditi prezentiranje svoje 
države, odnosno naše regije Slavonije. 

Ja sam izabran među 8 najboljih iz Slavonije i predstavljat ću Hrvatsku i njene eko proizvođače u Strasbourgu na trodnevnoj konferenciji. Cilj 
nam je stvoriti i prikazati sliku o stanju poljoprivrede i mišljenjima mladih poljoprivrednika u Hrvatskoj. A isto tako i saslušati ostale 
pojloprivrednike iz drugih zemalja te možda prenijeti neke korisne informacije kod nas i unaprijediti se. 

 


